

2.2	JEZUSOVO DAROVANJE SVEČNICA	8:00 9:30 10:30	Batuje: v zahvalo Bogu, p. n. Kamnje: ++ družini Marc in Žgavc, Potoče 21 Črniče: ++ Ivanka (1. obl.) in Janko Kosovel, Č. 84/a
3.2.	Ponedeljek Blaž	18:30	Batuje: za župnijo Črniče: ++ Miloš in vsi iz Črnič 46, Črniče 46
4.2.	Torek Oskar	8:00 18:30	Vrtovin: † Slavka Nevreden, Vrtovin 102, 30. dan Malovše: ++ Stanko in Angela Rebek, Malovše
5.2.	Sreda Agata	18:30	Vrtovin: † Lavra Feuče, Vrtovin 37/a, 30. dan Selo: ++ Mužina in Krševan, Selo 48/a
6.2.	Četrtek Pavel	18:30	Kamnje: po namenu, Kamnje 12/a Črniče: ++ Česnik in Brankovič, Črniče 67/a
7.2.	Prvi petek Rozalija	18:30	Kamnje: ++ Jože in Milka Kandus, Vrtovin 61 Črniče: ++ družina Rebek, Črniče 83
8.2.	Prva sobota Hieronim	8:00 18:30	Skrilje: † Nada Kravos, Skrilje 71/b Selo: ++ Samec, Selo 33/e
9.2.	5. NEDELJA MED LETOM	8:00 9:30 10:30	Batuje: † Bruno Žbogar, Batuje 2/a Kamnje: ++ Ciril in starši Sorč, Potoče 46 Črniče: ++ Milan, Neva in Jožefa Gerljevič, Gojače 21

- Danes, v **nedeljo**, obhajamo **svečnico**. To je praznik skupnosti vere in luči, pa tudi dan posvečenega življenja, ko se spominjamo redovnikov in redovnic ter molimo zanje. Pri sv. maši bomo blagoslovili sveče.
- Danes, v **nedeljo**, dan pred **godom sv. Blaža**, in na sam god bom po sv. maši podelil **blagoslov grla** na njegovo priprošnjo. Vabljeni, da prejmete ta blagoslov.
- Danes, v **nedeljo**, bo v **konkatedrali** v Novi Gorici ob 11. uri maševal novi škof.
- V **četrtek** bo v **Kamnjah** po sv. maši srečanje **svetopisemske skupine**.
- V **petek** dopoldne bova obiskovala starejše v **Kamnjah** in **Črničah**, v soboto dopoldne pa v **Batujah** in **Selu**.
- V **petek** bo v **Kamnjah** po sv. maši **adoracija** pred **Najsvetejšim**.
- V **nedeljo** bo v **Batujah** ob 11. uri **obred svetega krsta**.
- Prihodnji **petek, 14.2.**, bo v **Kamnjah** po sveti maši srečanje z g. **Pavletom Ravnohribom**. Na srečanje ste posebej vabljeni vsi bralci Božje besede.
- Osnovnošolce in njihove starše pristrčno vabimo na **informativna dneva ŠGV Vipava**, ki bosta v petek, 14. 2., ob 9. in 15. uri, ter v soboto, 15. 2., ob 9. uri.
- Za **obnovo župnišča** ste darovali: Skrilje 100€.
- Hvala za vašo pomoč pri **obnovi župnišča**! Končali smo prvo fazo del; sledi montaža knaufa in druga dela. Vaš prispevek je za nas neprecenljiv. Za usklajevanje del se obrnite na g. **Miha Rijavca** (051 342 181).
- Iskreno se vam zahvaljujem, da skrbite za **mašne namene**. Ker imam v župnijah in podružnicah veliko mašnih namenov, predlagam, da bosta občasno v oznanilih zapisana po dva mašna namena, eden od njiju bo opravljen drugje.

SVEČNICA:

2. februar, 5/25



»Glej, ta je postavljen v padec in vstajenje mnogih v Izraelu in v znamenje, ki se mu nasprotuje.« (Lk 2,35)

LUČ

»Svečan iztegne dan.« Tako pravi slovenski pregovor. Svečan je lepo slovensko ime za mesec februar, ki smo ga pravkar začeli. Ta mesec v resnici iztegne dan – pogoduro, a vztrajno se daljša. Svetloba tiho, a neustavljivo premaguje temo. Svečan je svoje ime dobil prav po današnjem prazniku – svečnici.

Ta praznik sveč in svetlobe izvira iz besed, ki jih je ob Jezusovi daritvi v templju izrekel starček Simeon: »Luč v razsvetljenje poganom.« Kristus je luč! To je jasno povedal tudi sam: »Jaz sem luč sveta.« Prav z božičem se dan začne daljšati – močan simbol, da se je s Kristusovim rojstvom začela nova doba.

Če opazujemo, kako deluje svetloba, lažje razumemo, kako deluje Bog v našem svetu. Ne deluje vsiljivo, ampak privlači s svojo lepoto.

Luči je dovolj – le pustiti ji moramo, da vstopi v naše življenje. Odpreti ji moramo vrata in ji narediti prostor.

Tako kot svetloba daje stvarjem pravo podobo in barvo, tako nam Božja ljubezen daje pravo podobo in smisel vsem dogodkom našega življenja. Samo ta ljubezen prežene strah.

Gotovo je vsak od nas že kdaj šel ponoči po kakšni samotni poti in občutil strah. Če pa smo naslednji dan hodili po isti poti pri dnevni svetlobi, se nismo bali nič. Čeprav smo bili na istem kraju, med istimi drevesi, smo se počutili varne. Razlika je bila le v prisotnosti svetlobe.

Sveča – kot vemo – ni samo simbol svetlobe, ampak tudi darovanja in izgorevanja. Gospodovo darovanje! Judje so vsakega prvorojenca prinesli v tempelj kot dar Bogu, Marija in Jožef pa sta še posebej globoko čutila, da jima je otrok podarjen.

Vsako življenje je dar – z namenom, da postane dar za drugega.

Danes nas svet bolj uči, kako življenje sprejemati in uživati, manj pa, kako ga podariti. Med tema dvema pogledoma stojita žrtev in darovanje.

Zato je sveča tako lepa podoba našega življenja – samo če izgoreva, lahko postane luč in daje svetlobo.



Božja beseda na 5. nedeljo med letom:
Iz 6,1-2.3-8;
1 Kor 15,1-11;
Lk 5,1-11

SV. BLAŽ – ZAVETNIK BOLEZNI GRLA



Sv. Blaž je bil zdravnik, ki je v svojem poklicu prepoznal poslanstvo ljubezni do bližnjega. S svojim zdravljenjem in pomočjo ljudem je v njih srečeval Kristusa.

Izročilo pripoveduje o čudežnem dogodku, ko je rešil dečka, ki se mu je v grlu zataknila ribja kost.

Zaradi njegove dobrote in skrbi za ljudi so ga izbrali za škofa – naslednika in pastirja Kristusove črede.

V času cesarja Licinija v 3. stoletju, ko so kristjani doživljali huda preganjanja, je škof Blaž pogumno spodbujal vernike k stanovitnosti v veri.

Čeprav se je zaradi preganjanja umaknil, so ga našli, ga kruto mučili in mu leta 317 odsekali glavo.

Njegovo pričevanje pa živi naprej v srcih vernikov, ki ga častijo kot priprošnjika pri Bogu.

Njegove besede bomo vedno nosili v srcu, saj pravi: *Kako more oko, ki je nekoč uzrlo svetlobo, znova vzljubiti temo?*

Blagoslov sv. Blaža, ki ga prejmemo 3. februarja, je prošnja za varstvo pred boleznimi grla in drugimi težavami.

Ob tem duhovnik z dvema križanima svečama izreče molitev:

Na priprošnje svetega Blaža, škofa in mučenca, naj te Bog obvaruje boleznih grla in vsakega drugega zla. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen.

Ta blagoslov ni le prošnja za telesno zdravje, temveč tudi spodbuda, da pazimo na svoje besede, govorimo resnico in izkazujemo ljubezen do bližnjega.

Sv. Blaž, prosil za nas!

UPANJE NE OSRAMOTI

V svetu, kjer je naglica postala stalnica, smo se navadili, da hočemo vse, in to takoj.

Nimamo več časa, da bi se srečali, in pogosto se tudi v družinah težko zberemo v miru in se pogovarjamo.

Naglica je pregnala potrpežljivost ter ljudem povzročila veliko škode.

Zamenjali so jo nepotrpežljivost, živčnost, nasilje, ki vodijo v nezadovoljstvo in zaprtost.

Če bi bili še vedno sposobni z začudenjem gledati stvarstvo, bi lahko razumeli, kako odločilna je potrpežljivost. Njeno ponovno odkritje prinaša korist tako nam kot drugim.

Potrpežljivost, ki je tudi sad Svetega Duha, ohranja živo upanje in ga utrjuje kot krepost in način življenja. Zato se naučimo pogosto prositi za milost potrpežljivosti, ki je hčerka upanja in ga hkrati podpira.

(Bula o napovedi rednega svetega leta, 4)

Pogovor s papežem Frančiškom o svetem letu

Dve ključni besedi tega pogovora sta **ponovno začeti** in **odpuščanje**.

Papež poudarja, da je naše življenje nenehen nov začetek: *Vsak dan začnemo znova: ko pademo, vstanemo in začnemo znova; po uspehu gremo naprej in začnemo znova.*

V zvezi z odpuščanjem pa nas papež spodbuja, naj si dobro vtisnemo v glavo in srce, da se Bog nikoli ne naveliča odpuščati – mi pa smo tisti, ki se včasih naveličamo prositi za odpuščanje.



Vse, kar moramo storiti, je, da potrckamo na vrata! Ni greha, ki ga ne bi bilo mogoče odpustiti, saj Bog hoče imeti ob sebi vse – kot otroke in kot brate med nami.

Jubilej ne pomeni le romanja v Rim in vstopa skozi sveta vrata, ampak je predvsem notranje romanje. Vsak izmed nas ima sveta vrata v sebi.

Nima smisla, da nekdo stopi skozi sveta vrata kot turist. Če pa gre skozi vrata svojega srca, potem pomeni, da se mora spreobrniti.

Ključna beseda jubileja je spreobrniti se – spremeniti način življenja ali se vsaj pokesati.

Velikokrat se ne moremo spremeniti takoj, a pomembno je kesanje.

Človekovo srce se počasi spreminja, ko prepozna, da so nekatere stvari napačne ali slabe.

Jubilej pomeni preobrazbo srca – da postane bolj človeško, bližje Gospodovemu srcu.

To pomeni dopustiti Gospodu, da nam podari Svetega Duha in spremeni naše srce.

PREOBRAZBA BOLEČINE

V **torek**, 11. 2., na god Lurške Matere Božje, bo ob 19. uri v avli **ŠGV Vipava p. Ivan Platovnjak** DJ spregovoril žalujočim in vsem, ki so ob žalujočih, pa pogosto ne vedo, kako biti z njimi.

Ta večer bo predstavil tudi knjigo **PREOBRAZBA BOLEČINE**.

... Žalujoči izgubijo po smrti svojega bližnjega večino prijateljev in tistih, s katerimi so bili prej bolj povezani.

To pa je najpogosteje zaradi tega, ker ne vedo, kaj se dogaja v žalujočih in kaj naj naredijo ali storijo, da ne bodo povzročili več žalosti in bolečin.

(p. Ivan Platovnjak DJ)

SPOZNALA STA GA...



Po pripravi darov sledi **EVHARISTIČNA MOLITEV**, ki je središče in vrhunec svete maše. Začne se s **hvalospevom**.

Najprej je dialog med mašnikom in navzočimi.

Gospod z vami. – In s tvojim duhom.

Tako se je začela maša, tudi evangelij se je začel s temi besedami.

Kjer sta namreč dva ali so trije zbrani v Jezusovem imenu, tam je on sredi med njimi. Tega naj bi se sedaj živo zavedali.

Kvišku srca. – Imamo jih pri Gospodu. Če še nismo dvignili svojih src iz mnogih vsakdanjih skrbi k Jezusu, je zdaj zadnji čas. Srce in misli moramo imeti pri njem, čigar spomin obhajamo. Kjer je namreč naš zaklad, tam je tudi naše srce.

Zahvalimo se Gospodu, našemu Bogu. – Spodobi se in pravično je.

Pri maši slavimo Boga Očeta za vsa njegova dela, za stvarjenje, odrešenje in posvečenje. Hvalospev doseže vrh s skupnim vzklikanjem: *Svet, svet, svet si ti, Gospod ...*

SVET je, kakor prvi del slave, spev, ki si ga ni izmislil človek. Prihaja iz ust angelov. Prerok Izaija opisuje, kako je v videnju opazil pred Vsemogočnim angele, ki so vzklikali: *Svet, svet, svet je Gospod, vsa zemlja je polna njegovega veličastva* (Iz 6,3).

Beseda svet pomeni popolnost. Ker je Bog neizmerno dober in ljubezniv, je vreden tudi češčenja.

Drugi del speva svet pa je vzet iz psalma (118,26), ki ga je na cvetno nedeljo uporabila tudi množica, ki je vzklikala Jezusu: *Hozana. Blagoslovljen, ki prihaja v Gospodovem imenu. Hozana.* Hvalnica svet je pesem veselja nebes in zemlje, angelov, svetnikov in ljudi. Temu veselju pridružim tudi jaz svoj glas.